

老婆总在微信上要钱 转账14万后才发现是她情人冒充的

身在异国工作,老婆在微信上频频要钱,给了一笔又一笔后,才发现讨钱的竟是老婆的情人。现代快报记者了解到,近日,苏州市吴江区人民法院审结了这起离奇的诈骗案。

通讯员 吴欢欢 李荣胜 现代快报+/ZAKER南京记者 何洁

卡被刷2万,以为是老婆刷的

已婚男阿乐平时喜欢按摩,隔三差五就会到店里消费。2014年,他在某温泉会所按摩时认识了技师小刘。小刘已经结婚生子,但和丈夫孙某感情不和,长期分居,孙某也被公司外派到日本工作。

虽然都有家室,但阿乐与小刘还是有夫妻之实,不久小刘怀孕。阿乐的行径被老婆发现后,二人离了婚,于是他和小刘便开始了同居生活,后来还生了一个儿子,两人对外也以“老公”“老婆”相称。

考虑到小刘曾经的工作,为了让她与之前的客户断绝联系,阿乐与小刘交换使用手机号和微信号。

阿乐离婚时是净身出户,之后也没怎么上过班,跟小刘同居后,生活来源都是小刘提供的,而他偏偏喜欢玩网络游戏。为了给游戏充值,阿乐瞒着小刘,用网银支付、取现等方式,从小刘的一张信用卡上套出2万元。不过,这张卡是孙某名下的,因为卡钱没及时还,催还款的账单就寄给了孙某。阿乐一不做二不休,干脆用小刘的微信和孙某聊起了天,商量怎么还钱。孙某误以为信用卡是老婆刷的,就和小

小刘的弟弟一起把信用卡的窟窿补上了。

转账14万后才知要钱的是别人

信用卡风波刚过去半年,阿乐因为给游戏充值又没钱了,于是又用小刘的微信和孙某聊天,说自己要支付房贷、车贷还有生活开支,问孙某要钱。阿乐一开始要的金额不大,一般是100元、200元的红包,后来直接变成500元至3000元的转账。

孙某也曾怀疑对方到底是不是自己老婆,但因为阿乐和小刘同居过程中了解到孙某和小刘在一起的生活细节,微信聊天中时不时地提及,这让孙某的疑虑渐渐被打消。前前后后,孙某在微信上一共转账14万元。

2019年6月,孙某无意中听小刘的弟弟提起小刘以前的微信早就不用了,这才意识到一直向他要钱的另有其人,于是赶紧报警。归案后,阿乐如实供述了自己的罪行。

现代快报记者了解到,最终法院以信用卡诈骗罪、诈骗罪,数罪并罚判处阿乐有期徒刑4年,并处罚金人民币25000元,责令退赔孙某人民币16万元。

(文中人物系化名)

“我在柬埔寨贩红木,在斯里兰卡开矿……”

非法吸储2000多万 女老板获刑4年

以在柬埔寨贩红木、到斯里兰卡开矿等需要资金为由,连云港女老板郑某及其家人以2%的高额月利息为诱饵,向当地群众吸收存款2000余万元,案发时尚有1900余万元无法归还。现代快报记者了解到,近日,经连云港海州区人民检察院提起公诉,海州区人民法院判决郑某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑四年。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 王汉晓

借钱做生意,承诺按月付息

2008年初,郑某和干妈李某合伙做生意。后来生意越做越大,为了解决资金需求,郑某的母亲和李某对外宣称,郑某做生意需要资金,给的利息比银行高,陆陆续续有亲友及其他群众借钱给郑某。收到钱后,郑某等人向借钱人承诺按月支付利息,月息2分。

有了钱,郑某的投资又扩大。2013年,她用借来的200余万元购买了六套住房、一套门面房以及厂房,后来这些房产都被变卖和抵账给别人。她还投资160万元,和朋友承包了3700亩土地用于种植富硒大米,可是也亏了。

郑某不甘心,她打算做一笔更大的投资把亏空补回来,于是折合之前投资在物流公司的钱,加上利润大约900万元,和朋友在柬埔寨承包了6000多公顷的红木林场,计划砍伐后运回国内。可惜事与愿违,经营期间因为缺少相关手续,红木没办法运回国,最终亏损1700万余元。

其间,郑某还投资150万元和朋友一

起投资斯里兰卡的石英矿,但也亏了。郑某甚至用借来的钱放高利贷,还帮朋友垫付银行到期贷款600余万元,这些钱有很大一部分没有收回。后来,因为无法支付借钱人的利息和本金,郑某只好将别人抵押的住房全部用来偿还借款。

生意失败,1900余万还不出

2015年初,郑某投资生意的资金迟迟收不回来,于是停止吸收资金,也不再支付利息。到了2016年,郑某再也没有能力偿还借款,而她前前后后吸收资金2000余万元,有1900余万元无法归还,集资人的钱最终打了水漂。

现代快报记者了解到,郑某的行为已经触犯刑法。检察机关认为,虽然吸收的资金用于投资或者其他生产经营活动,但这并不影响非法吸收公众存款罪的认定,并依法提起公诉,法院最终作出上述判决。郑某的母亲和弟弟因为帮助收钱、发放利息以及转账和取现等,构成共同犯罪,于2018年被分别判处有期徒刑三年和有期徒刑六个月缓刑一年的处罚。

套牌“奔驰”竟是几辆车拼装的



拼装出来的“奔驰车” 通讯员 供图

快报讯(通讯员 袁杰 记者 严君臣)3月20日,南通一辆存在重大套牌嫌疑的汽车被警方拦下。让人没想到的是,这辆车至少是由三辆车拼装组成的。现代快报记者了解到,目前警方对该车涉嫌其他违法行为正在进一步核实中。

“立即熄火,下车!”3月20日10时许,南通交警一大队便衣侦查民警和着装民警同时出现在一辆沪C牌照汽车车主面前。据介绍,民警通过大数据研判,发现该车存在重大套牌嫌疑,于是对其进行重点布控。

在判明该车将经过星湖大道后,一大队多路民警以便衣蹲点,着装民警外围守候的

模式部署警力。

驾驶员陈某表示,这辆车是顶账得来的,知道车辆有问题,但抱有侥幸心理继续驾驶。

经车管所检验核查,这辆“奔驰”轿车至少由三辆车拼装组成。原车“奔驰”虽然年代久远,但曾经是一辆百万级“豪车”。现代快报记者了解到,车管所对该车车架、发动机、变速箱等汽车部件的编码进行对照,但一个编码都对不上。

目前,大队已对该车使用其他车辆的机动车号牌的违法行为进行处罚,对该车涉嫌的其他违法行为正在进一步核实中。

酒驾被索3万“私了费”,是朋友下套

快报讯(通讯员 许筱莲 许婧 记者 毛晓华)与朋友老王聚会后,泰州靖江的李某开车回家,谁知刚开一公里就被追尾,对方见他浑身酒气,以不赔偿就报警相威胁索要3万元。很快老王也赶到现场,在大家的调解下,李某赔偿3万元了事。可让人想不到的是,这一切其实是老王设的套。

事发当晚,小李被好友老王喊去吃饭,酒足饭饱后他直接开车回家,才开出一公里就被孙某的车追尾。小李下车找孙某理论,刚开口孙某就作势要报警,“一身酒气开车,还敢要横?”很快,老王等人闻讯赶来,双方通过协商决定私了,小李赔了孙某3万元。

李某一直以为这是一起简单的交通事故,直到老王因为涉嫌一起诈骗罪被抓,才

知道自己被好友下套。

原来,当时开车追尾李某的孙某,此前就接到老王的电话,得知当晚他会喊李某喝酒,而李某酒后开车的可能性比较大,老王让孙某伺机追尾,再以不赔偿就报警相威胁,索要钱财。当晚,早在饭店一旁等候的孙某看李某开车离开,随即尾随,接着开车撞了上去……

检察机关认为,本案中,孙某与他人结伙,以非法占有为目的,利用小李酒后驾车不敢报警的心理,向其敲诈勒索钱财,数额较大。孙某的行为符合敲诈勒索罪的犯罪构成,应当追究其刑事责任。

现代快报记者了解到,近日,靖江市人民检察院以涉嫌敲诈勒索罪对被告人孙某依法提起公诉。

男子身高1米,专门钻缝偷盗

快报讯(通讯员 徐子均 薛笑 见习记者 李子璇)“U形锁上锁后的那点门缝,他一钻就能钻进去。”27岁的于某身高只有1米,他利用身高“优势”,通过钻门缝、挤门的方式实施盗窃。刚出派出所一个月,再次回淮安盗窃4次,共涉及2000余元。3月17日,淮安市清江浦区城南派出所民警来到宿迁,将犯罪嫌疑人于某抓获归案。

现代快报记者了解到,于某的身高和普通小学生差不多。2016年至2019年,他曾因盗窃罪被宿迁、淮安两地法院判过5次刑。2019年10月,刚从淮安市看守所释放的于某回了宿迁老家,只待了一个月就又回了淮安。才出淮安火车站,他就在马路上转悠,“我比较矮,专门找有门缝的商店挤进去偷东西。”

据于某交代,他转到北京路一家临街饭店时,看到饭店是玻璃门,用U形锁锁着。他用手拉着大门,利用身形的便利钻入店里盗窃,得手之后又从大门的缝隙钻出,这次得手约1000元现金。此后,在淮安的数天里,



于某(中)利用身高“优势”偷盗 通讯员 供图

只要没钱了,他就用同样的办法实施盗窃,从4家店铺共偷得2000余元。

因于某反侦查意识较强,伪装较好,难以判断其真实年龄,后根据信息研判,3月17日,民警在宿迁将身高只有1米的犯罪嫌疑人于某抓获归案,依法采取取保候审强制措施,目前此案正在进一步调查中。